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Evaluatie 2011/2012
Wij hebben een verantwoording/bedankje ontvangen van  het Inloophuis “De Ontmoeting” in Amersfoort en  de Wagenwerkplaats te Amersfoort. 

Verzoeken 2011/2012

Het aantal verzoeken is de afgelopen periode sterk afgenomen zonder een duidelijk aanwijsbare reden.

In lijn met het door de vergadering goedgekeurde voorstel, zal voortaan een 3-tal projecten worden voorgedragen op initiatief van de commissie. Deze goede doelen zullen in principe voor meerdere jaren worden gesteund met een maximum van 3 jaar.

Financiële verantwoording 2011/2012

Vanwege het gewijzigde moment in het bestuursjaar, kan op dit moment nog geen volledige financiële verantwoording plaatsvinden. Zowel de wijnactie als het 3 Ringen concert is nog niet geheel financieel afgewikkeld.

Om die reden is onderhavig voorstel gebaseerd op een percentage van het beschikbare bedrag.

Reservering grote projecten

Tot op heden is er jaarlijks een bedrag van € 7.000,- gereserveerd voor grote projecten met als oormerk het nieuwe Meander Ziekenhuis.

De commissie stelt voor om het beschikbare bedrag voor dit grote project te bevriezen op € 20.000,-.

Voorstel






         2010/2011
     2011/2012

   2012/2013







    €


€


€

International

St. Child, AIDS-wezen, Tanzania

      500

           500


 ---
            

Work in Progress, Kenia


      500

           ---


 ---
St. Be-more, weeshuis Durban, Zuid Afrika
      500

           ---


 ---

St. Wide, weeshuis India


      500
          
           ---

              ---

My Book Buddy



       ---

        3.000

              ---


        




  2.000

        3.500                               

Locaal-regionaal (langlopend)

St. Trajectum (MKD), Utrecht


 1.000
        
        1.000
              --- 

Inloophuis ‘De Ontmoeting’, Amersfoort 
  
  500
           
           500   
              ---

3 Ringenconcert 




    840
        
        1.000  
     onbekend

Wagenwerkplaats Amersfoort


    ----

        1.000
          30%

Voedselbank









          30%

Hospice Dôme









          25%

Ad Hoc Projecten








          15%

        






 2.340

        3.500

          
Reservering grote projecten



 7.000

        7.000

          



         




 7.000                       7.000  

          

Totaal                                                             
 11.340                     14.000                              

Toelichting 

1. De Wagenwerkplaats.

In het voorjaar van 2011 zijn er tussen het burgerinitiatief Wagenwerkplaats en Siesta en de Lions Amersfoort enkele contacten geweest. Er is b.v. een rondleiding gehouden over de Wagenwerkplaats. Als gastheer/vrouw trad Siesta op.(Joke Sickmann) Er is ook contact geweest met de Verkeerstuin (Dico Kuiper) en er is informatie gegeven over Circus Amersfoort (architect Jeroen Osendarp). Naar aanleiding van dit onderzoek is de gedachte uitgesproken dat er mogelijk een vorm van samenwerking zou kunnen ontstaan tussen Lions Amersfoort en Burgerinitiatief-gelieerde groepen op de Wagenwerkplaats.

Geinspireerd door “de visie Wagenwerkplaats “ zijn er op de Wagenwerkplaats veel organisaties actief. Een aantal organisaties spruiten voort uit Burgerinitatieven. Een steuntje in de rug kunnen zij vaak goed gebruiken. 

Genoemd kunnen worden Siesta, Circus Amersfoort, De Verkeerstuin Wagenwerkplaats,  De Vereniging Wagenspeeltuin,  het  jaarlijks terugkerende kinderfeest Winterkwartier. Uitvalsbasis is “de Tussenruimte” die “om niet” door NS Poort aan het Burgerinitatief ter beschikking is gesteld. Verder is er in de regio een vereniging Duurzaam Soesterkwartier actief, met o.a. promotieaktiviteiten m.b.t. ecowonen op de Wagenwerkplaats, actie zon op school e.d. 

De Tussenruimte wordt regelmatig gebruikt voor non-commerciële activiteiten t.b.v. groepen burgers en ook t.b.v. organisaties met een maatschappelijke doelstelling.

2. De Voedselbank.

De voedselbank in Amersfoort is in 2005 van start gegaan, mét een missie maar zonder plan van aanpak, draaiboek, en/of logistieke ervaring. Sinds 2010 is de exploitatie flink geprofessionaliseerd. 

De huidige missie is:

· Het verminderen van (verborgen) armoede in onze regio

· Het vinden van balans tussen overschot en tekort

· Het uidelen van voedselpakketten

VFA voorziet momenteel ruim 250 huishoudens wekelijks van voedselpakketten.

Dit aantal varieert doordat getracht wordt, waar mogelijk, huishoudens weer op eigen benen te laten staan. Er is dus een regelmatig verloop.

Van de gebruikers is ruim 60% van Nederlandse nationaliteit.

Het zijn veelal mensen waarvan, door een veelheid aan verschillende factoren, de financiële situatie vrij plotseling verslechterd. Het artikel in “Besseling vooruit” laat wat meer van hun achtergronden zien.

Er wordt gewerkt met vrij stringente toelatingscriteria, waarvan de inkomenstoets een belangrijk onderdeel uitmaakt. (zie toelatingscriteria, aanvraagformulier en rekenvoorbeelden).

Vanuit de voedselbank wordt hulp geboden bij het opsporen en zo mogelijk oplossen van onevenredig hoge uitgaven in het huishoudboekje d.m.v. concreet advies en/of verwijzing naar daartoe aangewezen instanties.

Voor Voedsel Focus Amersfoort is het onderhouden, verbeteren en uitbreiden van hun netwerk van vitaal belang. Ze zijn afhankelijk van giften in natura (levensmiddelen), financiële ondersteuning en immateriële hulp van vele vrijwilligers. Daarbij hoort uitdrukkelijk ook het via sympathisanten verkrijgen van ingangen bij de juiste personen bij producenten, groothandels, winkel(ketens) e.d.

Financiële ondersteuning is met name nodig omdat vooral groente, fruit en zuivelproducten onvoldoende uit schenkingen in natura beschikbaar komen en derhalve moeten worden bijgekocht.

Er zijn intensieve kontakten met andere voedselbanken voor het uitwisselen van ervaringen, maar ook voor het over en weer opvragen en beschikbaar stellen van tijdelijke overschotten bij de voedselbanken zelf.

Wat kunnen wij als Lions Club doen:

· Het geven van financiële steun t.b.v. het “bijkopen” van essentiële levensmiddelen

· Het bij toerbeurt meehelpen (in ploegen) bij het inpakken en uitreiken van pakketten

· Het bieden van hulp (lobbyen) in de eigen netwerken van leden bij het verkrijgen van ingangen bij bedrijven die potentieel levensmiddelen ter beschikking zouden kunnen stellen

3. Hospice Dôme.
Het Hospice heeft sinds december 2011 een eigen pand dat in eigendom is van Stichting Dome Beheer. Drie particulieren en vier fondsen hebben het mogelijk gemaakt de financiering rond te maken. Uiteraard wordt er gezocht naar bijdragen om de komende 10 jaar deze financiering geheel af te lossen. In zijn totaliteit gaat het om een bedrag van 

€ 1.190.000,-.

Onze aandacht richt zich op het in stand kunnen houden van het werk van vrijwilligers, naast de beschikbare ziekenverzorgenden en verpleegkundigen.

Genoemde vrijwilligers bestaan ook uit mensen met een speciale taak zoals pastorale zorg, muziektherapie, pedicuren, kappen, klusjes en de verzorging van de bloemen.

Het gaat hier om palliatieve zorg voor mensen in hun laatste levensfase.

Onze club heeft in het verleden ook dit goede doel ondersteunt, en gezien het maatschappelijke belang vragen wij opnieuw aandacht voor dit goede doel.
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