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Evaluatie 2012/2013
Dit is het eerste jaar waarin we als club invulling geven aan het besluit om 3 goede doelen voor meerdere jaren te zullen steunen. Deze goede doelen waren Hospice Dȏme, Voedselbank Amersfoort en De Wagenwerkplaats.

Het goede en regelmatige contact met Hospice Dȏme heeft geleid tot een bijdrage in zake tuinbankjes met aankleding en stoeltjes voor op de gastenkamers.

Met de Voedselbank is een intensievere samenwerking ontstaan. Naast de donatie voor een koelcel is tevens gezorgd voor producten in de wekelijkse Voedseldozen. De avondsessies waarin Lions helpen de voedseldozen te vullen is een echt handen uit de mouwen project geworden.

Het contact met de Wagenwerkplaats is minder goed verlopen. De contactpersoon was regelmatig niet goed te bereiken en bleek uiteindelijk uit het bestuur te zijn getreden. Meerdere verzoeken tot nieuw contact zijn niet beantwoord. Het beoogde project om een oude locomotief op te knappen als belangrijk onderdeel van de in te richten kinderspeelplaats is tot op heden niet ingevuld.

De commissie heeft besloten op zoek te gaan naar een of meerdere goede doelen.
Verzoeken 2012/2013
Het aantal verzoeken om sponsoring is de laatste tijd weer toegenomen. Om hier aan tegemoet te kunnen komen is een zogenaamde ad hoc pot beschikbaar gesteld van € 1.500,-

Door de commissie is besloten om internationaal het project Cleft Surgery te steunen, alsmede een bijdrage te leveren aan Stichting “De Ontmoeting” , Ronald Mc Donald Kinderfonds, en de “Wenstafel” van Elisabeth verpleeg en Gasthuis. Per saldo is voor

€ 1.200,- gebruik gemaakt van deze Ad Hoc pot.
Financiële verantwoording 2012/2013
Als bijlage (reeds verstuurd) treft u de financiële verantwoording aan over het afgelopen jaar.

Deze is inmiddels goedgekeurd door de kas controle commissie.

Reservering grote projecten
Zoals met elkaar besloten is vorig jaar het te reserveren bedrag voor het project  Meander ziekenhuis bevroren op € 20.0000,-. In het afgelopen jaar is dus geen geld meer gereserveerd voor dit project.
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Onderdeel van dit voorstel is het meedoen aan een actie van Make-A-Wish Nederland. Door voor een bedrag ad € 450,- mee te doen aan de actie strooigoed, zullen 300 zakjes pepernoten in de dozen voor de voedselbank worden opgenomen. Dit bedrag komt volledig ten goede aan deze Stichting om de allerliefste wensen van vele levensbedreigend zieke kinderen te kunnen vervullen.       

Op basis van het resultaat van het jaar 2012/2013 is een bedrag ad € 10.500,- beschikbaar voor Goede doelen.

Gezien het vrij beschikbare vermogen van de stichting zal de commissie gedurende het lopende jaar alert blijven op mogelijke Goede doelen ter aanvulling op het bestaande voorstel.

Stichting Activiteiten Lions Club Amersfoort.

